

О работе следователей СК по Алтайскому краю по восстановлению нарушенных жилищных прав жителей города Бийска в сюжете "Вести-Алтай" (ВИДЕО)



Бывшему мэру Бийска следователи предъявили обвинение в халатности при расселении аварийных домов

Речь идёт о проблемных трёхэтажках на улице Спекова. На этой неделе первые семьи стали получать денежное возмещение взамен рассыпающихся квартир. Расселить многострадальные три дома на улице Спекова полностью должны были в прошлом году. К тому времени в «инновационном» новоделе рассыпалось всё, что можно: с крыш вода хлестала по стенам, а трещины под обоями, как выяснилось, были заклеены едва ли не жвачкой. Бийские власти взялись решать проблему: создали муниципальную программу и заложили деньги на расселение спековских квартир. Но дело шло ни шатко, ни валко. Бывшему мэру Бийска придётся теперь ответить за это в суде. Следственное управление по краю сыграло едва ли не ключевую роль в расселении спековских домов. Ситуация к тому же была на контроле у главы следкома Александра Бастрыкина.

Татьяна Долгова

06 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1836812>